
 
 

 1 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia dezesseis de dezembro 
de dois mil e treze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos  
 

                                            Aos dezesseis de dezembro do ano de dois 
mil e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José 
Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Vigésima Segunda Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos, José Mario Castaldi, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Norma 
Jamus Villela, Paulo César Missiatto, Sebastião César Barioni e Vera 
Regina Ramos do Amaral Pereira. Deixou de comparecer o Vereador 
Luis Roberto Daldegan Broglio. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, 
Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e Dr. Vitor Mondin de 
Oliveira. O Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos 
declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º 
Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. Vereadores. Após 
verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 
solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 
concorda com a dispensa da leitura da Ata das Sessões anteriores. 
Sendo aceita foi à mesma aprovada. O Sr. Presidente, solicita um 
minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas:  Eunice 
Motta Sguerra, Walter Garcia, Antônio Cremonesi, Alberto Carnielli, 
José Garcia e Sebastião Pires. Logo após, solicita ao 1º Secretário da 
Mesa, para que proceda a leitura do material referente ao Expediente, 
sendo: 1)-Ofício nº 092/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 015/13, o qual 
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Altera dispositivos da Lei Complementar nº 008/10 e dá providências. 
O referido projeto será encaminhado às comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo, para estudos e analise; 2)-Ofício nº 091/13, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento 
nº 060/13, que solicita esclarecimento acerca da “denúncia formulada 
pelo senhor Rodrigo Sanches de que havia servidor comissionado 
prestando serviços supostamente no sítio de propriedade da família 
do Sr. Prefeito Municipal no dia 22 de outubro de 2013, no horário de 
expediente normal.  3)-Ofício nº 093/13, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando dilação de prazo, para resposta ao 
Requerimento nº061/13, que solicita informações; 4)-Ofício nº 094/13, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 062/13, que solicita informações sobre quais são os 
critérios e a forma de contratação adotada para escolha dos monitores 
que prestem serviços nos ônibus; 5)-Ofício nº 099/13, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento 
nº 058/13, que solicita informações referentes ao contrato nº 
0308260/2009/MCIDADES/CAIXA; 6)–Ofício nº 100/13, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando resposta à Indicação nº 
214/13, que solicita asfaltamento em via; 7)-Ofício nº 101/13,  de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal,  encaminhando resposta á 
Indicação nº 215/13; 8)–Ofício nº 102/13, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta à Indicação nº 216/13; 9)-Ofício 
Prov. Nº 071/13, de autoria da Irmandade Santa Casa de Misericórdia, 
informando o Plano de Trabalho, datado de 30 de setembro de 2013, 
para o ano de 2014; 10)- Ofício nº 103/13, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 063/13, 
encaminhando documentação referente à licitação da FAPIS; 11)-
Ofício nº 090/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, referentes ao mês de outubro de 2013. Os referidos 
Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição 
dos Senhores Vereadores; 12)-Apresentação de Balancetes da 
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Receita e Despesa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro, referente ao mês de novembro de 2013. Os referidos 
Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição 
dos Senhores Vereadores; 13)-Requerimento nº 064/13, de autoria do 
Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando Votos de Aplausos e 
Congratulações ao Studio Arte e Movimento, por seu 27º Espetáculo 
de Dança, bem como às formandas do curso técnico de balé Ana 
Victória Jerônimo e Marília Formoso Camargo. Submetido à 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 14)-
Indicação nº 217/13, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a 
possibilidade de recapear o asfalto das ruas Renato Cassoli e Professor 
Joaquim Mariano nos trechos em que as duas ruas se cruzam. A 
referida Indicação será encaminhada ao Executivo para as 
providências cabíveis; 15)-Indicação nº 218/13,  de autoria do 
Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio,  solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal a possibilidade de melhor arborizar toda a 
extensão das avenidas José Ribeiro de Oliveira e Professor José Gonso. 
A referida Indicação será encaminhada ao Executivo para as 
providências cabíveis; 16)-Indicação nº 219/13, de autoria do Vereador 
Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal a possibilidade de melhorar a proteção das bocas de lobos 
no cruzamento das ruas Renato Cassoli e Professor Joaquim Mariano. 
A referida Indicação será encaminhada ao Executivo para as 
providências cabíveis; 17)-Indicação nº 220/13,  de autoria do 
Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal o cumprimento da lei que exige que, na abertura 
de uma empresa, haja uma rampa de acesso para a Pessoa com 
Deficiência. A referida Indicação será encaminhada ao Executivo para 
as providências cabíveis; 18)-Indicação nº 221/13,  de autoria do 
Vereador José Mario Castaldi,  solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal providências no sentido de ser construído um redutor de 
velocidade na altura dos números 1122 e 2002, na Avenida José Ribeiro 
de Oliveira. A referida Indicação será encaminhada ao Executivo para 
as providências cabíveis; 19)-Indicação nº 222/13,de autoria do 
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Vereador José Mario Castaldi, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal providências no sentido de ser construída uma rotatória no 
cruzamento entre a Avenida José Ribeiro de Oliveira e Rua Paschoal 
Barbuio. A referida Indicação será encaminhada ao Executivo para as 
providências cabíveis; 20)-Indicação nº 223/13, de autoria do 
Vereador Domingos Antonio de Mattos, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal que promova a coleta do lixo no período noturno. A 
referida Indicação será encaminhada ao Executivo para as 
providências cabíveis; 21)-Apresentação dos Balancetes da Receita e 
Despesa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, 
referente ao mês de novembro de 2.013. Os referidos Balancetes 
ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição dos Senhores 
Vereadores; 22)-Informação sobre a liberação de recursos 
financeiros ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação e 
para o Plano Municipal de Turismo. Terminado o Material do 
Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos e 
fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: José Mário Castaldi, Vera 
Regina Ramos do Amaral Pereira e Domingos Antonio de Mattos. 
Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passa-se à Ordem do 
Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto 
de Lei nº. 065/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar. Submetido a Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade dos presentes em votação única; 
Discussão de Votação Única do Projeto de Lei nº 060/13, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Institui a Planta de 
Valores Imobiliários do Município de Santa Rita do Passa Quatro, 
para o exercício de 2014. Submetido a Discussão e Votação, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade dos presentes em votação única; 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 061/13, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, o qual Fixa o Valor de Referência e dá 
outras providências. Submetido a Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade dos presentes em votação única. Nada 
mais havendo para tratar, o Senhor Presidente convoca os Senhores 
Vereadores para a 19ª e 20ª Sessões Extraordinárias a serem realizadas 
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a seguir e declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de 
dezembro de 2.013.     
 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto  Ver. Sebastião César Barioni 

1º. Secretário                                              2º Secretário. 
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22ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
16/12/2.013 

 
  Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 
Ofício nº 092/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei Complementar nº 015/13, o qual Altera dispositivos da 
Lei Complementar nº 008/10 e dá providências.  
Ofício nº 091/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 060/13, que solicita esclarecimento acerca da 
“denúncia formulada pelo senhor Rodrigo Sanches de que havia servidor 
comissionado prestando serviços supostamente no sítio de propriedade da 
família do Sr. Prefeito Municipal no dia 22 de outubro de 2013, no horário 
de expediente normal.  
Ofício nº 093/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
dilação de prazo, para resposta ao Requerimento nº061/13, que solicita 
informações; 
Ofício nº 094/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 062/13, que solicita informações sobre quais 
são os critérios e a forma de contratação adotada para escolha dos 
monitores que prestem serviços nos ônibus; 
Ofício nº 099/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 058/13, que solicita informações referentes ao 
contrato nº 0308260/2009/MCIDADES/CAIXA;  
Ofício nº 100/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta à Indicação nº 214/13, que solicita asfaltamento em via;  
Ofício nº 101/13,  de autoria do Senhor Prefeito Municipal,  
encaminhando resposta á Indicação nº 215/13; 
Ofício nº 102/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta à Indicação nº 216/13; 
Ofício Prov. Nº 071/13, de autoria da Irmandade Santa Casa de 
Misericórdia, informando o Plano de Trabalho, datado de 30 de setembro 
de 2013, para o ano de 2014;  
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Ofício nº 103/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 063/13, encaminhando documentação 
referente à licitação da FAPIS;  
Ofício nº 090/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao mês de 
outubro de 2013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria 
desta Casa à disposição dos Senhores Vereadores;  
Apresentação de Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de novembro 
de 2013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta 
Casa à disposição dos Senhores Vereadores; 
Requerimento nº 064/13, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
solicitando Votos de Aplausos e Congratulações ao Studio Arte e 
Movimento, pelo 27º Espetáculo de Dança “A Rainha da Neve”, bem como 
às formandas do curso técnico de balé Ana Victória Jerônimo e Marília 
Formoso Camargo. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 
Indicação nº 217/13, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a 
possibilidade de recapear o asfalto das ruas Renato Cassoli e Professor 
Joaquim Mariano nos trechos em que as duas ruas se cruzam. A referida 
Indicação será encaminhada ao Executivo para as providências cabíveis;  
Indicação nº 218/13,  de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio,  solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de 
melhor arborizar toda a extensão das avenidas José Ribeiro de Oliveira e 
Professor José Gonso. A referida Indicação será encaminhada ao Executivo 
para as providências cabíveis;  
Indicação nº 219/13, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de 
melhorar a proteção das bocas de lobos no cruzamento das ruas Renato 
Cassoli e Professor Joaquim Mariano. A referida Indicação será 
encaminhada ao Executivo para as providências cabíveis;  
Indicação nº 220/13,  de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal o cumprimento da lei 
que exige que, na abertura de uma empresa, haja uma rampa de acesso para 
a Pessoa com Deficiência. A referida Indicação será encaminhada ao 
Executivo para as providências cabíveis;  
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Indicação nº 221/13,  de autoria do Vereador José Mario Castaldi,  
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal providências no sentido de ser 
construído um redutor de velocidade na altura dos números 1122 e 2002, na 
Avenida José Ribeiro de Oliveira. A referida Indicação será encaminhada 
ao Executivo para as providências cabíveis;  
Indicação nº 222/13,de autoria do Vereador José Mario Castaldi, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal providências no sentido de ser 
construída uma rotatória no cruzamento entre a Avenida José Ribeiro de 
Oliveira e Rua Paschoal Barbuio. A referida Indicação será encaminhada 
ao Executivo para as providências cabíveis;  
Indicação n º 223/13, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que promova a 
coleta do lixo no período noturno. A referida Indicação será encaminhada 
ao Executivo para as providências cabíveis;  
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de 
novembro de 2.013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores;  
Informação sobre a liberação de recursos financeiros ao Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação e para o Plano Municipal de Turismo.  
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22ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

16/12/2.013 
 
 

  Pauta Ordem do Dia 
 

 
Discussão e Votação Única: 

 
 

Projeto de Lei nº. 065/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar. 
Submetido a Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade 
dos presentes em votação única;  
Projeto de Lei nº 060/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Institui a Planta de Valores Imobiliários do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro, para o exercício de 2014. Submetido a Discussão e Votação, 
foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes em votação única;  
Projeto de Lei nº 060/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Fixa o Valor de Referência e dá outras providências. Submetido a 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
presentes em votação única;  
Projeto de Lei nº 061/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Fixa o Valor de Referência e dá outras providências. Submetido a 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
presentes em votação única. 
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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezesseis de dezembro de dois 
mil e treze, sob a Presidência do 
Sr. Ver. Domingos Antonio de 
Mattos  
 

                                   Aos dezesseis de dezembro do ano de dois mil e 
treze, às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José 
Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Décima 
Nona Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Norma 
Jamus Villela, Paulo César Missiatto, Sebastião César Barioni e Vera 
Regina Ramos do Amaral Pereira. Deixou de comparecer o Vereador 
Luis Roberto Daldegan Broglio. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, 
Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e Dr. Vitor Mondin de 
Oliveira. O Senhor Presidente, Vereador Domingos Antonio de 
Mattos declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º 
Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal. Em seguida, 
solicita ao 1º Secretário para que proceda a leitura do material 
referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Primeira Discussão 
e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 015/13, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, o qual Altera dispositivos da Lei 
Complementar nº 008/2010 e dá providências. As Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo deram pareceres verbais favoráveis. O relator da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação, Vereador Paulo Cesar Missiatto 
apresentou pedido de uma emenda verbal ao Projeto, que indique a 
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dotação orçamentária que custeará o projeto de lei, para assim 
preencher os requisitos legais exigidos, pois já está em conformidade 
com a Lei de Responsabilidade Fiscal (art. 16, incisos I e II e art. 17). 
Submetido a Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade dos presentes em Primeira Votação; Emendas ao 
Projeto de Lei nº 015/13, uma de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, outra de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. Submetidas à Primeira Discussão e Votação, foram as 
mesmas aprovadas por unanimidade dos presentes. Encerrada a 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente convoca os Senhores Vereadores 
para a 20ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para 
Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei: nº 015/13, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Altera dispositivos da Lei 
Complementar nº 008/10 e dá providências. Nada mais havendo para 
tratar, declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que 
após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de 
dezembro de 2.013.     
 
 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto  Ver. Sebastião César Barioni 

1º. Secretário                                              2º Secretário. 
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19ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

16/12/2.013 
 

 
  Pauta Ordem do Dia 

 

 

Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
nº. 015/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Altera 
dispositivos da Lei Complementar nº 008/2010 e dá providências. 
 
Primeira Discussão e Votação das Emendas ao Projeto de Lei nº 
015/13, uma de autoria do Senhor Prefeito Municipal, outra de autoria 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezesseis de dezembro de dois 
mil e treze, sob a Presidência do 
Sr. Ver. Domingos Antonio de 
Mattos  
 

                                   Aos dezesseis de dezembro do ano de dois mil e 
treze, às vinte e uma horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado 
na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi 
realizada a Vigésima Sessão Extraordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Domingos Antonio de Mattos, José Mário 
Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto, Sebastião César Barioni e 
Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Deixou de comparecer o 
Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e 
Dr. Vitor Mondin de Oliveira. O Senhor Presidente, Vereador 
Domingos Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da 
presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda a 
chamada dos Srs. Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal. Em seguida, solicita ao 1º Secretário para que proceda a 
leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 
Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
nº. 015/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Altera 
dispositivos da Lei Complementar nº 008/2010 e dá providências. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade dos presentes em Segunda Votação; Segunda 
Discussão e Votação das Emendas ao Projeto de Lei nº 015/13, 
uma de autoria do Senhor Prefeito Municipal, outra de autoria da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Submetidas à Segunda 



 
 

 14

Discussão e Votação, foram as mesmas aprovadas por unanimidade 
dos presentes. Encerrada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
informa os Senhores Vereadores que esta Câmara Municipal entrará 
em recesso, de acordo com o Artigo 28 da L.O.M.. Nada mais havendo 
para tratar, declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de 
dezembro de 2.013.     
 
 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto  Ver. Sebastião César Barioni 

1º. Secretário                                              2º Secretário. 
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20ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

16/12/2.013 
 

 
  Pauta Ordem do Dia 

 

 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
nº. 015/13, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Altera 
dispositivos da Lei Complementar nº 008/2010 e dá providências. 
 
Segunda Discussão e Votação das Emendas ao Projeto de Lei nº 
015/13, uma de autoria do Senhor Prefeito Municipal, outra de autoria 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
 


